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まちのホットなニュースをお届けします！

TOPICSひまわり広場

まちの人口（６月末現在）

人　口　12,077人（前月比ー19人）

　　　　　　（男5,880人、女6,197人）

世帯数　3,565世帯（前月比＋３世帯）

　　　人の動き　出生３人　転入16人

　　　（６月届出分）　死亡12人　転出26人

　今年も「中山町花いっぱい運動」が実施されました。
　６月４日には、なかやま保育園の年長児が保育園南側の道路歩道に
日々草とジニアの花を植えました。園児たちは慣れない作業に苦戦し
ながらも、色とりどりのきれいな花壇を完成させました。
　このほか、下記のとおりご協力いただきました。これからも適宜水
撒き、草刈り等、お花が元気に育つよう管理をお願いすることになり
ます。近くをお通りの際はぜひご覧になってください。
●南小路「寿老南会」…南小路横断地下道花壇・南小路地蔵尊前
　　　　　　　　　　　フラワーポット
●北小路地区…館横断地下道フラワーポット
●北小路「銀杏会」…北小路横断地下道花壇
●元町地区…元町ロータリー花壇
●柳沢地区…保育園南側道路歩道花壇（町道長崎柳沢線）

　６月２４日、宮城県松島町の「まつの市」に○
まる

っ
ととむつみ漬物工房が出店し、さくらんぼ、きの
こ、野菜、漬物、地域活動支援センター虹の丘で
育てられたトマトなどを販売しました。
  中山町は、昨年度から松島町イベントへの出店
を実施しており、今年度も引き続き出店しまし
た。当日はあいにくの曇り空でしたが、店の前に
はたくさんの買い物客が訪れ、中山町の特産物を
次々と買い求めていました。

町を花でいっぱいにしよう

松島で町内特産品をＰＲ

戸籍の窓口 ６　月
届出分

商工会清掃ボランティア

　６月８日、長崎小学校３年生の親子自転車教室
が開催されました。
  児童は、はじめに交通安全専門指導員さんから
道路標識や自転車に乗る前の点検事項の話を聞
き、交通ルールの基本的な事項を復習。その後実
際に自転車に乗り、グラウンドコースや学校周辺
の路上コースで保護者と一緒に交通ルールや正し
い自転車の乗り方について確認しました。
　親子で一緒に確認することで、児童は安全な自
転車の乗り方が身についたようでした。

長崎小で親子自転車教室　６月１０日と１７日の早朝、町商工会がボランティ
ア清掃活動を実施しました。
　１０日は青年部の皆さんが長崎駅のホームとその
周辺、１７日は会員４５名が参加して県野球場周辺の

道路を１時間ほ
ど か け て 清 掃
し、空き缶など
のごみを拾いま
した。

　６月１日、飲酒運転撲滅をめざした啓発運動が
実施されました。山形地区交通安全協会長崎・豊
田支部や山形警察署の皆さんが町内の飲食店約２０
軒の巡回を実施し、チラシを配りながら店から飲
酒運転者を出さないよう呼びかけました。
　暑くなり、飲酒の機会が増える時期です。それ
ぞれが「飲酒運転は絶対にしない・させない」と
いう強い意志を持ち、飲酒運転を撲滅しましょう。

飲酒運転撲滅を呼びかける

　６月３日、町消防団幹部を対象に、山形市消防
署員の指導で現場活動における消防署と消防団の
連携活動研修が行われました。
　また、その後最上川中山緑地内で新入団員を対
象にした講習会が行われ、整列・敬礼の仕方、ポ
ンプの操作方法など基本的な動作を学び、それぞ
れ真剣に取り組んでいました。
　町民の生命と財産を守るために大きな役割を果
たす消防団員。新入団員の皆さんの今後の活躍に
期待します。

新入団員の活躍に期待

24.7.15 1617 24.7.15


